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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 686º (seiscentésima octogésima quinta) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 15 (Quinze) dias do mês de Abril d e  2025 

(dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro 

– MG, sob a Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos 

demais vereadores, conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo 

após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora 

Rosângela. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos 

foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1115 /2025. Dispõe sobre o horário de 

funcionamento do Centro de Convivências, Posto de Saúde da Família (de n.º 7), 

Centro de Saúde municipal (Policlínica) Atividades Esportivas ligados a secretaria 

de esporte e lazer e atividades promovidos pela Secretaria Municipal de Ação Social 

no âmbito do município de Fervedouro-MG. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa 

Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto 

é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 

1116/2025. Concede reajuste de vencimento especificamente aos Cargos de 

Advogado, Assistente Social, Conselheiros Tutelares e Psicólogo com exercício na 

secretaria municipal de assistência social, no CRAS, CREAS e Programa Criança 

Feliz e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou 

as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1117/2025. Concede 

reajuste de vencimento especificamente ao cargo de Controlador Interno do 

município, e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei 

e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas 

pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1119/2025. 

Revoga Parcialmente a lei n.º 774/2017, de 30 de maio de 2017 e lei 918/2022, que 

trata Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores e Autarquia 

municipal, e enumera demais atos. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei 

e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas 
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pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é 

colocado em votação, sendo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 02 (Dois) 

votos contra do vereador Márcio Manoel Maia Vicente e Marco Maia Vicente. 

Projeto de Lei. 1120/2025. Revoga Parcialmente a Lei n.º 691/2013, de 03 de 

outubro de 2013, que trata do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos 

Profissionais do Magistério Público da Educação Básica, incluso o quadro de 

Pessoal Técnico-Administrativo-Educacional e de Apoio do Município de 

Fervedouro (MG) e Enumera demais Atos. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa 

Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto 

é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dada a palavra livre aos 

vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O vereador 

Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente desta casa, aos 

colegas vereadores e a todos visitantes presentes, agradeceu ao secretário de esporte 

Pauleandro pelo apoio dado ao primeiro campeonato de futsal feminino que será 

realizado em nosso município, agradeceu ao Dr. Carlos pelas obras realizadas e toda 

a equipe da obra, em especial ao Ronaldo Santana, que estão realizado a limpeza dos 

morros das zonas rurais, relatou sobra a obra do campo de futebol no Capanema, 

onde será realizado iluminação e a parte do alambrado, desejou uma feliz páscoa 

todos, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos 

desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu 

ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra pela excelente administração, agradeceu a 

toda secretaria de obras pelas obras realizadas no Capanema, Barra Dantas e pela 

reforma do cemitério do Distrito de Samambaia da Paz, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Fábio Júnior Correa, iniciou desejando um boa tarde a 

todos presentes, funcionários, vereadores e visitantes, relatou que é direito dos 

vereadores exporem a sua opinião e votarem de acordo com o que acham certo, e 

sanarem todas as suas dúvidas, agradeceu a parabenizou a Dra. Sandra pelo 

excelente trabalho, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pela atenção aos funcionários, 

onde esse reajuste será de grande valia, agradeceu a todas as secretarias e seus 

secretários pelos serviços prestados, finalizou desejando um boa tarde a todos. O 

vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, relatou sobre uma grande conquista 

para os fervedourenses, que o Hospital Santa Bárbara em breve realizará pequenas 

cirurgias, agradeceu a todos os funcionários da secretaria de obras, solicitou um 

atenção para o calçamento do Morro Bela Vista, pois devido as chuvas a situação 

está começando a ficar ruim, agradeceu ao secretário de obras pelas reformas das 

quadras, agradeceu ao Deputado Federal Paulo Abi-Ackel e a Deputada Estadual 

Dra. Sheila pelas verbas destinadas ao nosso município, finalizou desejando uma 

boa tarde a todos. O vereador Márcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando uma 
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boa tarde a todos, agradeceu a presença dos visitantes, relatou sobre a importância 

da democracia em ouvir todas as partes seja ela o sindicado e a parte jurídica, 

parabenizou o presidente por conduzir a reunião da melhor maneira possível, 

parabenizou o prefeito Dr. Carlos pela atitude de colocar o setor de Raio-x 

funcionando 24 horas, pela 2 salas de intubação que já estão montadas e 

funcionando, e pela notícia de que em breve serão realizadas pequenas cirurgias, 

agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação dos reajustes salariais de vários 

cargos, agradeceu a vereadora Rosângela pelo excelente trabalho que vem sendo 

realizado em prol da população, agradeceu a todos por mais uma reunião, finalizou 

desejando uma boa tarde. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos os presentes, solicitou que seja feito um ofício pedindo 

patrolamento e cascalhamento perto da fazenda do Rodrigo antiga fazenda do 

Sandrão na comunidade do Capanema, também na encruzilhada em frente ao bar do 

Paulo, patrolamento no Córrego do ouro na comunidade do Graminha, patrolamento 

e saibro no morro da cachoeira cumprida depois da igreja assembleia, patrolamento 

na estrada pau-rei, na estrada so sossego na graminha, patrolamento na comunidade 

do São Domingos, solicitou uma explicação da obra sobre a realização de 

patrolamento de forma privada ou seja cobrando por esse serviço, já que foi 

informada pela jurídica que é um ato ilegal, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando um boa tarde a 

todos os presentes, ao presidente da casa, vereadores, funcionários, e ouvintes da 

rádio e do facebook, parabenizou pelos reajustes dados aos funcionários da 

prefeitura, e reafirmou sobre estar a favor do projeto pois se trata de um benefício 

para todos, incluído a ela que é uma funcionária pública, agradeceu a Deus por mais 

uma oportunidade, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Wanderson Garcia Pedrosa iniciou desejando uma boa tarde a todos, iniciou 

agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, relatou que eles estão ali para fazer 

o melhor, e que pela explicação isso foi realizado, onde será melhor esse para os 

funcionários, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente declarou 

encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela 

vereadora Rosângela. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente 

ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo 

Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente da 

Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-

MG, 15 de Abril de 2025. 
 

 

 

Fabio Junior Correa 
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Vereador 
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Vereador 
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Vereador 
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